

**A BA történelem alapszak,  
minorszak és a specializációk általános kimeneti feltételei  
(pontosított változat 2011. február 28.)**

### **Szakedolgozat**

Minden történelem alapszakos hallgató a harmadév folyamán **szakedolgozatot** készít. A hallgatókat a téma és témavezető kiválasztásában az intézeti faliújságon és a világhálón közzétett témakörjegyzék segíti.

A szakedolgozat elfogadásának feltételei: konzultáción való részvétel, 25 oldal terjedelmű főszöveg (címlap, jegyzetek, függelék nélkül), megfelelő mennyiségű, minőségű szakirodalom feldolgozása, határidők betartása. Formai feltételeket és egyéb tudnivalókat lásd a **Szemponatok a szakedolgozat elkészítéséhez** című mellékletben.

### *Határidők*

- a téma és a témavezető kiválasztása: minimum **egy szemeszterrel korábban a tervezett leadás előtt**
- a dolgozat leadása: a Tanulmányi Osztály által az adott szemeszterre meghatározott határidő szerint

### **Záróvizsga**

A záróvizsgára való bocsátás feltétele az elfogadott szakedolgozat, az előírt tanegységek elvégzése és a kötelező kreditmennyiség megszerzése. A záróvizsga két részből áll: írásbeli és szóbeli részből.

**Az írásbeli részen** a hallgatók feladatlapot kapnak. A teszt a hallgatók lexikális tudására évszámok (események, uralkodási dátumok), fogalmak, topográfia ismeretére kérdez rá.

**A szóbeli:** az elsajátított ismeretek számonkérése kiadott tétel- és olvasmányjegyzék alapján és a szakedolgozat megvédése. A szóbeli vizsgát a hallgatók a szakedolgozatuk korszaka, illetve témája alapján **vagy** ókor–középkoros **vagy** újkor–jelenkoros vizsgabizottság előtt teszik le. Az egyháztörténeti tételekből minden hallgató köteles vizsgát tenni.

A *záróvizsga eredménye* a szaktárgyi vizsga (az írásbeli és a szóbeli részek összesített jegye), továbbá a szakedolgozat, és a szakedolgozat védése jegyének átlaga.

A záróvizsga szóbeli anyaga a következő modulokból épül fel:

Ókor	– ókortörténet: 7 tétel
Középkor	– egyetemes középkortörténet: 7 tétel – magyar középkortörténet: 7 tétel
Újkor	– egyetemes újkortörténet: 7 tétel – magyar újkortörténet: 7 tétel
Jelenkor	– egyetemes jelenkor: 7 tétel – magyar jelenkor: 7 tétel
Egyháztörténet:	– újkor-jelenkor magyar és egyetemes egyháztörténet: 7 tétel
	<b>Összesen: 56 tétel</b>

### **Minor szakosok**

Minor szakos hallgatóink mentesülnek az szakedolgozat írása alól, írásbeli és szóbeli záróvizsgát viszont le kell tenniük a három éves képzés anyagából.